







A. Οι πάροχοι του Μητρώου του κατασκηνωτικού προγράμματος της ΔΥΠΑ έτους 2023 εντάσσετε αυτόματα στο Μητρώο Παρόχων έτους 2024, εφόσον έχετε τις προϋποθέσεις συμμετοχής. Εφόσον επιθυμείτε να παραμείνετε σε αυτό, καταθέτετε αποκλειστικά ηλεκτρονική αίτηση επικαιροποίησης των στοιχείων σας.

B. Νέοι Πάροχοι υποβάλλετε αιτήσεις συμμετοχής

Και στις δύο περιπτώσεις επικαιροποιείτε ή καταχωρίζετε τα απαιτούμενα στοιχεία αίτησης

Στοιχεία Αίτησης	
Τίτλος	Τιμή
* ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΥΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΗΘΟΥΝ	
* ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΥΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ... ΑΠΟ	
* ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΥΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ... ΕΩΣ	
* ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΗΘΟΥΝ	
* ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ... ΑΠΟ	
* ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ... ΕΩΣ	

Έξοδος < Επισύναψη εγγράφων... Επόμενο >

Ζimbra: Search results x Δ.Υ.Π.Α. - Εσωτερικό Δίκτυο x ΟΑΕΔ eGovernment IIS x ΟΑΕΔ eServices IIS x +

Μη ασφαλής 192.168.30.19:8080/arex/www_flow.accept

ΟΑΕΔ eServices IIS

αρχική > Αίτηση > Αίτηση για την συμμετοχή σε Πρόγραμμα

Ευαλασθένος

Βρέθηκε 1 λάθος. Παρακαλώ προχωρήστε σε διόρθωση ή ακύρωση

- Στην περίοδο φιλοξενίας για παιδιά τυπικής ανάπτυξης η ημερομηνία ΕΩΣ πρέπει να είναι μεγαλύτερη από την ημερομηνία ΑΠΟ και το διάστημα θα πρέπει να είναι μεταξύ 15/06/2024 και 10/09/2024!

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2024

[Θυρίδες για αίτηση προσέγγων](#)

Γενικά Στοιχεία **Στοιχεία Αίτησης** Επιβεβαίωση Αποτέλεσμα

Στοιχεία Αίτησης

Τίτλος	Τιμή
* ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΥΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΗΘΟΥΝ	100
* ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΥΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ... ΑΠΟ	15/06/2024
* ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΥΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ... ΕΩΣ	20/09/2024
* ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΗΘΟΥΝ	0

Έξοδος < Επισύναψη εγγράφων... Επόμενο >

Σε περίπτωση λανθασμένης καταχώρισης (π.χ σε χρονικά διαστήματα) εμφανίζεται μήνυμα ειδοποίησης στην οθόνη.
Μήνυμα επίσης, εμφανίζεται για την επισύναψη των απαιτούμενων παραστατικών, προκειμένου να συνεχιστεί η διαδικασία συμπλήρωσης και υποβολής της αίτησης.
Σαρώνετε τα δικαιολογητικά και τα συνηπobάλλετε ηλεκτρονικά με την αίτηση συμμετοχής σας.

Α. Αν συμμετέχετε για πρώτη φορά στο πρόγραμμα :
απαιτείται η επισύναψη:

A1. άδειας ίδρυσης της κατασκήνωσης, εκδοθείσα σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

A2. άδειας λειτουργίας της κατασκήνωσης **έτους 2024**, εκδοθείσα επ' ονόματι σας σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Σε περίπτωση που η άδεια έτους **2024** δεν έχει ακόμα εκδοθεί, απαιτείται: **άδεια λειτουργίας έτους 2023**, εκδοθείσα επ' ονόματι σας σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Σε περίπτωση που η κατασκήνωση δεν λειτούργησε το έτος 2023 ή λειτούργησε από άλλον εκμεταλλευτή, επισυνάπτεται σχετική Υπεύθυνη Δήλωση με ρητή αναφορά στον λόγο για τον οποίο δεν λειτούργησε η κατασκήνωση.

αντίγραφο της αιτήσεως για έκδοση άδειας λειτουργίας έτους **2024**, το οποίο θα φέρει αριθμό πρωτοκόλλου, **και**

Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της επιχείρησής σας , θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή ηλεκτρονικά εκδοθείσα από την ψηφιακή πύλη του Δημοσίου www.gov.gr :

-ότι έχουν τηρηθεί οι προϋποθέσεις της Αριθ. Δ22/οικ. 37641/1450/2016 ΚΥΑ,

-ότι η άδεια λειτουργίας έτους 2024 θα προσκομισθεί στην αρμόδια Υπηρεσία της Δ.ΥΠ.Α. μόλις εκδοθεί και οπωσδήποτε πριν από την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος.

Β. Αν συμμετείχατε στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα έτους 2023 απαιτείται η επισύναψη:

Άδειας λειτουργίας της κατασκήνωσης **έτους 2024**, εκδοθείσα επ' ονόματι του παρόχου σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Σε περίπτωση που η άδεια έτους **2024** δεν έχει ακόμα εκδοθεί, απαιτείται:

αντίγραφο της αιτήσεως για έκδοση άδειας λειτουργίας έτους **2024**, το οποίο θα φέρει αριθμό πρωτοκόλλου, **και**

Υπεύθυνης Δήλωσης του νόμιμου εκπροσώπου της επιχείρησης, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή ηλεκτρονικά εκδοθείσα από την ψηφιακή πύλη του Δημοσίου www.gov.gr :

ότι έχουν τηρηθεί οι προϋποθέσεις της Αριθ. Δ22/οικ. 37641/1450/2016 ΚΥΑ,

ότι η άδεια λειτουργίας έτους 2024 θα προσκομισθεί στην αρμόδια Υπηρεσία της Δ.ΥΠ.Α. μόλις εκδοθεί και οπωσδήποτε πριν από την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος.

Επισυναπτόμενα έγγραφα

Επιστροφή

Νέο Επισυναπτόμενο



ΑΔΕΙΑ ΙΔΡΥΣΗΣ



ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2023



*ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2024

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ημερομηνία προσκόμισης της άδειας λειτουργίας έτους **2024**, στις περιπτώσεις που αυτή δεν έχει συνυποβληθεί ηλεκτρονικά με την αίτηση, θα πιστοποιείται από τον αριθμό πρωτοκόλλου που θα τίθεται από τις Υπηρεσίες ΚΠΑ2 με την παραλαβή της. Σε περίπτωση μη χορήγησης άδειας λειτουργίας έτους **2024** από τον αρμόδιο φορέα ή μη προσκόμισης αυτής στην Υπηρεσία, εφόσον έχετε ενταχθεί στο Μητρώο, θα διαγράφεστε από αυτό αυτοδίκαια με ευθύνη του Προϊσταμένου της αρμόδιας υπηρεσίας ΚΠΑ2.

Με τη συμπλήρωση των απαιτούμενων πεδίων της αίτησης επιλέγετε **ΥΠΟΒΟΛΗ**.

☑ Αποδοχή Όρων & Προϋποθέσεων συμμετοχής

Όλα τα στοιχεία που αναγράφονται στην αίτησή μου είναι αληθή.

Έλαβα γνώση των παραπάνω όρων και προϋποθέσεων του προγράμματος καθώς και όσων επιπλέον ορίζονται στη Δημόσια Πρόσκληση τους οποίους αποδέχομαι και πληρώ * ΝΑΙ

[Δημόσια Πρόσκληση](#)

Επισυναπτόμενα Έγγραφα

*ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2024 (Έχει γίνει επισύναψη)

Έξοδος



Υποβολή >

Με την κατάθεση της αιτήσεώς σας, το σύστημα σας χορηγεί αποδεικτικό της υποβολής, το οποίο φέρει αριθμό πρωτοκόλλου (κωδικός αριθμός αίτησης) και αναγράφει την ακριβή ημερομηνία και ώρα υποβολής.

Διόρθωση ή συμπλήρωση των αιτήσεων, **ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΝΕΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ**, οι οποίες υποβάλλονται έως τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων (12.05.2024) σε αντικατάσταση των προηγούμενων κατόπιν ακυρώσεώς τους.

Ακολουθείται η εξής διαδικασία:

-Επιλέγεται το πεδίο «ΑΚΥΡΩΣΗ»

-Επιλέγεται και πάλι η ηλεκτρονική αίτηση για το πρόγραμμα διαμονής σε παιδικές κατασκηνώσεις έτους 2024.

Συμπληρώνονται όλα τα πεδία της αίτησης, όπως στην αρχική αίτηση.

Επισυνάπτονται εκ νέου ηλεκτρονικά τα δικαιολογητικά που τυχόν απαιτούνται.

Υποβολή νέας αίτησης σε αντικατάσταση της προηγούμενης κατόπιν ακύρωσής της είναι δυνατή μόνο έως τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Αν ακυρώσετε την αίτηση και δεν την επαναυποβάλλετε δεν θα μπορείτε να συμμετάσχετε στο πρόγραμμα.

Αν συμμετείχατε στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα έτους 2023 και θέλετε να απενταχθείτε από το μητρώο παρόχων για το έτος 2024, δεν υποβάλλετε αίτηση επικαιροποίησης των στοιχείων και δικαιολογητικών σας.